



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№47 (23691)

Пятница, 15 марта 2013 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

к 70-летию Уральского добровольческого танкового корпуса

Митинг на площади Славы

13 марта, завершая череду торжественных мероприятий в Нижнем Тагиле, посвященных 70-летию Уральского добровольческого танкового корпуса, на площади Славы состоялся митинг в память тружеников тыла и тагильчан, ушедших на фронт.

Глава города Сергей Носов напомнил собравшимся историю создания легендарного воинского соединения и отметил, что Нижний Тагил, чьи жители в годы Великой Отечественной войны внесли огромный вклад в победу, достоин звания – город воинской славы. А председатель городской Думы Александр Маслов за-

верил: все поколения тагильчан будут помнить подвиг тех, кто ценой неимоверных усилий защитил свою Родину от врага.

На митинге выступили представители Уралвагонзавода, ветеранских организаций, учащихся города, и все отметили, что создание Уральского добровольческого танкового корпуса



В митинге принимали участие представители предприятий и тагильские школьники.



Торжественное зажжение Вечного огня.

– символ единства фронта и тыла. Цветы и венки были возложены не только к мемориалу и подножию памятника воинам и труженикам тыла на площади Славы, но и к трем тагильским памятникам-танкам: у центральной проходной Уралвагонзавода, на площади Танко-

строителей и возле здания историко-краеведческого музея.

И что особенно ценно – на площади Славы наконец-то зажегся Вечный огонь, потушенный несколько лет назад. И, конечно, это символично, что благодаря памяти об Уральском доброволь-

ческом танковом корпусе к людям возвращается память о народном подвиге и крепнет надежда на возрождение главной достопримечательности Дзержинского района, на возвращение ей былой славы и значимости. Кстати, глава города Сергей Носов пообещал во время

митинга, что теперь Вечный огонь будет гореть не только по праздникам, а постоянно, то есть вновь станет символом вечной памяти.

Людмила ПОГОДИНА.
(Продолжение темы на 3-й стр.)
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

Континентальный кубок

Сомнений нет: соревнования пройдут на высоком уровне



Владимир Славский, Леонид Рапопорт, Михаил Пирожков. ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

В выходные на горе Долгой пройдет финальный этап Континентального кубка по прыжкам на лыжах с трамплина. Свое мастерство продемонстрируют тагильским болельщикам представители девяти стран, в том числе и законодатель мод в этом виде спорта – норвежцы, немцы, австрийцы и поляки.

Министр физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Леонид Рапопорт провел заключительный оргкомитет. Как рассказал директор СДЮШОР «Аист» Яков Миленский, все выявленные ранее недочеты устранены. На трамплинах К-90 и К-120 установлено электронная система судейства, для удобства зрителей подключены два больших экрана. Готовы площадки, где разместятся точки

питания. Проблемы может создать только погода, поскольку синоптики прогнозируют дождь – придется прикладывать дополнительные усилия, чтобы гора приземления оставалась в надлежащем виде. Вице-президент всероссийской федерации по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья Владимир Славский признал: нет сомнений в том, что соревнования пройдут на высоком уровне.

Очень серьезно органи-

заторы подошли к вопросу обеспечения безопасности участников и болельщиков, которых, по предварительным подсчетам, соберется несколько тысяч. Будут дежурить 60 сотрудников полиции, бригады МЧС и «скорой». Помогут в охране общественного порядка и 77 волонтеров.

Сегодня летающие лыжники проведут официальные тренировки. А в среду в рамках финала Кубка России Илья Хазретдинов из Башкортостана установил новый рекорд трамплина К-120, прыгнув на 139 метров. Смогут ли побить это достижение иностранные летающие лыжники, узнаем совсем скоро.

◀ 04 стр.

экология

Вновь предупредили о неблагоприятных метеоусловиях

Вечером 13 марта из СГБУ «Уральское управление по гидрометеорологии и загрязнению окружающей среды» в Тагил поступило предупреждение о неблагоприятных метеоусловиях, объявленных с 20 часов 13 марта до 20 часов 15 марта.

О ситуации оповещены администрация города, городская диспетчерская служба, НТМК, УВЗ, ВГОК и ряд других промышленных предприятий, имеющих договоры с Уральским управлением. Остальные предприятия могут ознакомиться с предупреждением на сайте администрации.

Накануне в Нижнем Тагиле, по сообщению начальника отдела экологии и природопользования Ангелины Савиной, на двух постах – «СКАТ» и в районе Красного Камня – в связи с восточным ветром было зафиксировано увеличение содержания диоксида азота в атмосферном воздухе. В связи с НМУ ожидаются погодные условия, которые могут способствовать накоплению вредных примесей в воздушном бассейне.

ЖКХ

Заменят 44 лифта

Глава города Сергей Носов провел совещание по вопросу модернизации лифтового хозяйства.

В многоквартирном жилом фонде Нижнего Тагила эксплуатируется 1312 лифтов, из них 555 уже выработали срок эксплуатации, который составляет 25 лет, и нуждаются в замене.

Стоимость одного лифта вместе с установкой – около полутора миллионов рублей. Собственники многоквартирных домов не имеют таких финансовых возможностей.

В 2013 году в Нижнем Тагиле запланирована замена 44 лифтов. По словам заместителя главы администрации города по ЖКХ, городскому хозяйству и строительству Константина Захарова, к маю должны быть оформлены все необходимые документы, проведены конкурсы, после чего будут начаты работы.

Понимая, что старение лифтов многократно опережает процесс их замены, городские власти находятся в поиске решения проблемы и источников финансирования, сообщает пресс-служба администрации города.

Руководители промпредприятий обязаны принять меры для ограничения выбросов загрязняющих веществ, усилить контроль над работой пылегазоочистного оборудования. И помнить: незнание этих требований не освобождает их от ответственности за несоблюдение природоохранного законодательства. Вот пример. В 2012 году министерством природных ресурсов и экологии Свердловской области была проведена внеплановая проверка ООО «Комбинат специализированных услуг» (крематорий), в ходе которой было выявлено, что не в полном объеме осуществлялся производственный контроль за соблюдением установленных нормативов ПДВ (предельно допустимых выбросов). В частности, «нарушался порядок проведения работ по уменьшению выбросов вредных веществ в период НМУ». В отношении юридического лица было возбуждено дело об административном правонарушении.

Н. МИХАЙЛОВА.

визит

Министр промышленности – в Нижнем Тагиле

В среду Нижний Тагил посетил министр промышленности и науки Свердловской области Владислав Пинаев. Он встретился с главой города Сергеем Носовым и побывал на двух предприятиях – НТМК и ЭМК.

Как сообщили в пресс-службе администрации Нижнего Тагила, на встрече в муниципалитете обсудили темы, касающиеся развития города. В частности, речь шла о вопросах экологической направленности, о работе тагильских промышленных предприятий.

На комбинате министру показали доменный, конвертерный и колесобандажный цехи. Главный инженер Владимир Сизов рассказал о текущем состоянии дел и перспективах промышленного гиганта, познакомил с передовыми технологиями.

Владислав Пинаев отметил, что предприятие обладает большим потенциалом, который важен для всего региона, и пообещал, что правительство области будет поддерживать инициативы руководства НТМК по дальнейшей модернизации мощностей.

Татьяна ШАРЫГИНА.



В стране и мире

Забальзамировать тело Уго Чавеса не удастся

Затянувшаяся церемония прощания с команданте, похоже, поставила крест на идее забальзамировать Чавеса.

Российские и немецкие эксперты, которых специально пригласили в Каракас, так и не смогли приступить к необходимому процедуре. Процесс забальзамирования, как оказалось, надо было начинать чуть раньше. Об этом сказал накануне исполняющий обязанности президента страны Николас Мадуро. По данным агентства Рейтер, в ближайшие дни власти официально откажутся от идеи сохранить тело Чавеса и выставить его в мавзолею.

В Китае завершился процесс передачи власти

Новым председателем КНР стал Си Цзиньпин. Он сменил на этом посту Ху Цзиньтао, который руководил Китаем в течение последних 10 лет.

Выборы главы государства состоялись в четверг на 4-м пленарном заседании Всекитайского собрания народных представителей 12-го созыва – высшего законодательного органа страны. Си Цзиньпин был также избран главой Центрального военного совета Китая, став в соответствии с конституцией главнокомандующим вооруженными силами страны. Председатель КНР избирается сроком на 5 лет и может занимать эту должность не более двух сроков. Таким образом, Си Цзиньпину, как главе «пятого поколения» руководителей, предстоит управлять Китаем до 2023 года.

Геннадий Гудков намерен создать новую политическую структуру

Бывший депутат Госдумы РФ Геннадий Гудков заявил о намерении начать в ближайшее время работу «по созданию политической структуры». Об этом он заявил на пресс-конференции в Москве 14 марта.

Если съезд партии не отменит решение об исключении, «мы создадим свою силу и позовем туда членов «Справедливой России», рассказал Гудков. Как уже сообщало ИА REGNUM, Геннадий и Дмитрий Гудковы были 13 марта исключены из партии «Справедливая Россия» «за действия, наносившие вред политическим интересам партии и имиджу партии».

Небоскребы в Париже профинансирует Сбербанк

Российский бизнесмен Эмин Искендеров заключил предварительное соглашение со Сбербанком о финансировании проекта по строительству высотного многофункционального комплекса Hermitage Plaza в Париже. Об этом со ссылкой на предпринимателя сообщает Reuters.



Сумма возможного кредита не раскрывается. Ранее Искендеров заявлял, что совокупный объем инвестиций в проект составит около 2,3 миллиарда евро, из которых на заемные средства придется 1,2 миллиарда евро. Против небоскребов, спроектированных британ-

цем Норманом Фостером, выступала французская общественность. Недовольство вызвали как параметры комплекса, так и необходимость сноса ряда старых зданий. В итоге согласование проекта с городскими властями затянулось на пять лет. Согласно полученному в марте 2012 года разрешению на строительство, высота двух небоскребов составит 320 метров. Таким образом, здания станут самыми высокими во французской столице после Эйфелевой башни и высочайшими в Европе жилыми объектами.

Спецслужбы научились прослушивать Skype

Российские спецслужбы научились прослушивать разговоры, которые ведутся с помощью сервиса интернет-телефонии Skype, пишет газета «Ведомости».

Так, по словам Ильи Сачкова, гендиректора компании Group-IB, занимающейся расследованием киберпреступлений, спецслужбы «уже пару лет» могут прослушивать разговоры, которые ведутся по Skype, а также определять местонахождение пользователей. Сачков добавил, что по этой причине сотрудникам его компании запрещено вести деловые разговоры по Skype.

Как рассказал Максим Эмм, исполнительный директор компании Peak Systems, компания Microsoft, которая купила Skype в мае 2011 года, снабдила сервис технологией законного прослушивания. Тот, кто имеет доступ к серверу, может прослушать разговор пользователя или прочитать его переписку. Как пояснил Максим Эмм, такую услугу Microsoft предоставляет спецслужбам многих стран, а не только России.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

₽ 30,78 руб.

€ 39,87 руб.

+6 коп.

-19 коп.



4 607174 170018 23691

